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ATA Nº 03/2015  DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO DO 

PPGLit 

 

Ata da Reunião Ordinária do Colegiado Delegado 

do Programa de Pós-Graduação em Literatura, 

realizada no dia 21 de setembro de 2015, às 

14h30 horas, na sala da Coordenação do PPGLit, 

CCE B. 

 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às quatorze horas 1 

e trinta minutos, em primeira chamada, na sala da Coordenação do PPGL, do CCE B, reuniu-2 

se o Colegiado Delegado do PPGL, convocado por meio da Convocação nº 04/2015, com a 3 

presença dos Membros Alckmar Luiz dos Santos, Silvana de Gaspari, Rosana Kamita, 4 

Patrícia Peterle Figueiredo Santurbano, Carlos Eduardo Schmidt Capela, sob a presidência da 5 

Professora Maria Lúcia de Barros Camargo, Coordenadora do PPGLit. Havendo número 6 

legal, a Coordenação cumprimentou todos e deu por aberta à sessão. Na sequência, submeteu 7 

à apreciação a ordem do dia, com a pauta: 1. Aprovação da Ata da Reunião do Colegiado 8 

Delegado de 21/06/2015, a Ata foi lida por todos e aprovada por unanimidade. 2. Apreciação 9 

sobre pedidos de validação de diplomas de mestrado de: Maria Isabel Azevedo Assis, 10 
Katherine Linda Cook e André Luiz Ramalho Aguiar: os pedidos de Maria Isabel 11 

Azevedo Assis e André Luiz Ramalho Aguiar foram devidamente analisados e aprovados por 12 

unanimidade. O pedido de Katherine Linda Cook foi encaminhado para análise de uma 13 

comissão específica, constituída pelos professores credenciados do programa: Liliana Rosa 14 

Reales, Raul Antelo e Susana Célia Leandro Scramim, que ficarão responsáveis pelo parecer 15 

definitivo. 3. Homologação de Edital de Convocação das Eleições de Representação 16 

Discente do PPGLit. Homologação deferida por unanimidade. 4. Apreciação sobre pedido 17 

de inclusão de co-orientação de Claúdio Augusto Carvalho Moura, orientando do prof. 18 
Alckmar dos Santos. O pedido foi aprovado por unanimidade. 5. Apreciação sobre 19 

requerimentos de matrícula em estágio docência de: Adriana Carolina H. de Assis, 20 

Gabrielle Bitellbrun, Mauro Caponi, Lousy de Limas, Bruna Machado Ferreira, Letícia 21 

Laurindo do Bonfim, Lizaine Weingärtner Machado, Lin Alves Arruda, Rodrigo José 22 

Brasil Silva, Silvana Ribeiro Gili, Julia Telésforo Osório, Cássia Sigle, José Virgílio 23 
Souza Maciel, Louisy de Limas e Lívia Guimarães da Silva: O pedido de Lousy de Limas, 24 

para aprovação, está condicionado a apresentação do plano de ensino. Todos os outros 25 

pedidos foram aprovados por unanimidade. 6. Apreciação sobre relatório de  Estágio 26 

Docência de: Lívia Guimarães da Silva, Pedro Silas Romão Vieira, Clarice Fortunato 27 
Araújo, Giovanna Vettraino, Edson Burg, e Louisy de Limas: Todos os pedidos foram 28 

aprovados por unanimidade. 7. Apreciação sobre pedido de banca de defesa de trabalho 29 

final e de qualificação de Giovanna Vettraino, Ibriela Berlanda Sevilla, Jeimy Espitia 30 
Alonso, Raquel da Silva Yee, Pedro Silas Romão Vieira, Tiago Ribeiro dos Santos: Os 31 

pedidos foram aprovados por unanimidade. 8. Homologação de pedido de banca de defesa 32 

de trabalho final e de qualificação de Clarice Fortunato Araujo, Cleuza Maria Soares, 33 

Gilmarina Subutzki, Isabela Melim Borges Sandoval, Cilene Trindade Rohr, Samanta 34 

Rosa Maia, Manuela Quadra de Medeiros, Felipe Lopes Gonçalves, Joaquín Correa e 35 
Miguel Agel Schmitt Rodriguez: os pedidos foram aprovados por unanimidade.  36 



 

9.Apreciação acerca do pedido de prorrogação de Selomar Claudio Borges, Roberta 37 

Cantarela, Patrícia Chanely Silva Ricarte, Ana Flávia Bedin, Adriana Garcia Varandas, 38 
Maria Amália Buchelle, Clauza Maria Soares e Everton Vinicius de Santa: os pedidos 39 

foram aprovados por unanimidade. 10. Informes – pedido de trancamento de Inês 40 

Skrepetz: todos ficaram cientes e não houve qualquer objeção. Em seguida, a Coordenação 41 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, eu, Ivan 42 

Tadeu Gomes de Oliveira, Chefe de Expediente, lavrei a presente ata que, se aprovada, será 43 

assinada por mim e pela Coordenadora. Florianópolis, 21 de setembro de 2015. 44 


